汉能汉瓦问世

7月29日,北京,汉能薄膜发电集团 (00566.HK) 发布薄膜太阳能新产品——汉瓦。汉瓦是将汉能全球领先的柔性薄膜太阳能芯片与屋面瓦融为



一体,兼具高效发电性能和高等级安全性能,更符合现代建筑审美需求的新一代屋面瓦。汉瓦是市场现有分布式太阳能产品和传统屋面瓦的升级产品,它的大规模推广应用将对推动能源替代作出积极贡献。

比亚迪宋DM引领中国品牌创新技术!

随着比亚迪宋DM的来袭,这款"三电"的新能源汽车,终于让中国品牌在汽车技术行业博得了一席之地! 动力方面,宋DM搭载了一台



1.5T排量的涡轮增压发动机,最大功率为113kW,最大扭矩为240N·m。作为中型SUV,它带给车迷进取、进享激情的极致体验。

比亚迪蝉联中国环塔拉力赛新能源小组冠军

2017年中国环塔 (国际) 拉力赛 于6月22日在新疆哈密37℃的烈日高 照下完美收官。经过10多天炼狱般的 考验,比亚迪派出的"唐"战队顺利完



成了比赛,并夺得了新能源小组冠军!这是比亚迪继2016年首次参赛并荣获新能源小组第一后再次夺冠!

比亚迪智能电动尾门来袭!

今年刚上市的比亚迪唐100一经 亮相就引来各界关注,兼具霸气的外 形、逆天的配置参数及超划算的价 格。唐100的智能电动尾门集十大功 能于一体,化繁为简,只需轻轻一按



就可享受便利的智能体验。如此智能的配置难怪会让无数车主 爱不释手。

比亚迪 "云服务" 是一种什么样的体验?

让车迷们享受更智能化的汽车 试用体验, 比亚迪 "云服务"可以说 是神助攻了。简单地说就是将汽车接 入互联网, 通过手机、PC等终端和汽 车互动, 实现对汽车解锁、上锁、导



航及定位的远程控制,兼具预约开空调、查询车辆历史轨迹、 检测车况等功能。

比亚迪匠心20年勇于创新

20年的光阴,在历史更迭中,也不过是弹指一挥间。岁月不仅记录了比亚迪脚踏实地前进的步伐,也见证了中国汽车行业逐步走向辉煌的每个瞬间。20年前,比亚



迪从做电池业务起步, 凭借不惧困难的毅力, 开创了中国电池行业的新纪元。

花王乐而雅轻快出发

花王旗下女性生理卫生用品品牌 "乐而雅"携手专业医生带来一场有 关生理期健康护理的讲解,帮助女性 以健康的心态直面生理期的烦恼。现 场演示了"吸收力"、"透气性"和"魔



力吸水珠"试验,具象展示了产品的高品质和高附加价值。

当相亲变成了明码标价的游戏

【文/蘑菇姑姑】



一个女白领说,她有一个谈了一年多的男友,一切都好,钱不够,在一线城市买房子遥遥无期,嫁是不嫁?

问题的复杂在于,爱情和面包不是A和B的选择,还需要多维度调配匹配比例。

不过,这个复杂的问题在大爷大妈眼中,实在很好解决。

最近一则由公园相亲角大爷大妈集体"审订完成"的北京地区择偶价格表诞生了,明码标价地直接 把剩男剩女按拥有的资源分级排列,一目了然。

有评论说这张表格里面有很多心理恐慌,看到的都是向上流动的渴望,中产阶层想要拼命保住自己不下滑的"努力"。

这张简化了的择偶标准,在外部化择偶的同时,也单纯片面强调了拥有社会资源的重要性。

如果根据不同人财富多少设置门槛,很有可能会"误入歧途"。

.....

大部分的时间,我们都是被潜意识主导,并不是意识。炫目的广告、浪漫的高端生活享受总让我们觉得自己"钱不够",这种"不够"是我们的集体无意识。

钱是永远不嫌多的,这个社会最深远的共鸣不是人人孤独,而是每个人都觉得自己"不够有钱"。

这是一种实实在在的感受,它里面有攀比的非理性成分,有虚构的理想自我,还有爱情的美好浪漫,更有对"自身不够好"的苛责。在婚恋中绑定、投射一些自身的理想,也是一种基本人性。

用格式化的文字,把不同人拥有的社会资源标示出来,可以变成大数据的条件进行筛选,这方便和便利了,但是这个便利会把大家引导到"趋利避害"这个点上来。

如果我见到一个具体的人,我会知道他穿的衬衫干净吗?他的手指好看吗?他身上有没有淡淡的烟草味道?他会不会在喝红酒的时候露出满足的神情?

但是,我看到的是一堆资料,他六环有房、年收入20万、外地人无北京户口……这些理性的条件会让人进行趋利避害的考量,自然就来到挑剔苛刻的境地,会忘记这个人可爱与否。

有些人有钱,"心理上"却很穷;另外还有一些和金钱关系不恰当的人,也可能很有钱;一个完美主义自恋者,可能相当有钱的,因为他的社会成就就是他的"命",但是他另一方面是相当自大的,眼里完全看不到其他人的存在,作为他的妻子可能会非常"惨"……

所以,如果根据不同人财富多少设置门槛,很有可能会"误入歧途"。

跟金钱有关的品质,一要看TA跟金钱的关系,比如TA的消费观、如何看待工作和创造、TA的乐观程度、主动承担性、自我效能感以及心理的弹性,从这些方面来评估TA和金钱的关系。

一个和金钱关系好,有健康自我驱动和成就欲的人,不会"穷"一辈子。

相约曼谷, 遇见生命中对的你

一个人的日子也许叫"逍遥",两个人的生活却叫"幸福"!您的幸福在哪里呢?由春秋航空、上海巾帼园婚姻介绍所组织的5天4晚相亲团将前往泰国首都"天使之城"——曼谷,以爱的名义出行,遇见生命中对的"你"。

曼谷是一座五光十色的城,以其独有的魅力吸引着来自全球各地的旅行者。在曼谷,游客可以目睹泰国历史文化的精粹,感受城市的古老,也可以在时尚、热闹的购物中心忘情血拼;可以在无处不在的路边摊尝尽地道美味,也可以尽情享受五星级的高端奢华服务;可以在寺庙中禅修拜佛,寻求心灵的净化,也可以纵情于丰富多彩的夜生活。

整个活动过程分为起飞前、飞行中、航行后三个阶段:

- ① 起飞前阶段,组织相亲团在航站楼内进行破冰;
- ② 飞行中阶段,组织相亲团在客舱内进行模拟婚恋类电视节目的相亲游戏,组织临时家庭;
- ③ 航行后阶段,组织相亲团游览异国风情并在其中穿插相亲节目。

报名时间: 2017年7月14日---8月10日

报名要求: 男生<42岁, 女生<35岁

报名地址:上海市徐汇区天平路245号巾帼园6楼(非会员请携带身份证、户口本、学历证、婚史证明、报名照生活照 各一张)

报名热线: 64661889、64741519

活动时间: 9月8日-12日

活动费用: 4300元曼谷5天4晚

活 动